

# ТРУБНИК

20 июля 2012 года № 28 [8076]

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

**ЗНАК ОТЛИЧИЯ ВЕТЕРАНОВ**

**Впервые состоялось торжественное вручение знаков отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении».**

Соответствующий закон вступил в силу в этом году. Его цель — признание особых заслуг ветеранов, формирование в обществе уважительного отношения к их мудрости и опыту. В числе первых обладателей знака отличия стал член президиума Первоуральского городского совета ветеранов Петр Ильинич Злокозов.

Наши земляки особо отмечены за заслуги в оказании социальной и правовой помощи ветеранам и членам их семей, патриотического воспитания молодёжи. Денежный эквивалент награды составляет 10 тысяч рублей. Ветеранские организации, несмотря на возраст их участников, являются одним из самых активных и мобильных отрядов общественности Среднего Урала.

**ЛУЧШАЯ УЛИЦА, ЛУЧШИЙ ДОМ**

**Получили награды победители и призеры городского конкурса «Золотая метла».**

Сами первоуральцы определили претендентов на звание лучшего «блестящего чистоты и порядка» — самого трудолюбивого дворника. Кроме того, была отмечена деятельность зелёного хозяйства муниципального казенного учреждения «Горхоз», которое недавно возродилось и активно занимается благоустройством Первуральска.

Доброю традицией стало чествование и горожан, которые стремятся сделать красивой территорию вокруг места, где проживают. Аккуратным, хозяйственным, рачительным, обладающим хорошим вкусом присвоено звание «Лучший дом», «Лучшая улица».

**ВОДА СТАЛА ХУЖЕ**

**Администрация Первоуральска привлечена к ответственности за нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства.**

Во время плановой проверки специалистами управления Роспотребнадзора по Свердловской области было установлено, что водоёмы вблизи города не соответствуют гигиеническим нормативам. Так, качество воды в Верхне-Шайтанском водоснабженческом по данным исследований проб не отвечает санитарным нормам по мутности, содержанию железа, марганца и по микробиологическим показателям. А качество воды в Билимбайском, Пильненском, Нижнем и Новоуткинском прудах, а также в пойме реки Билимбайка по санитарно-химическим показателям сильно ухудшилось по сравнению с прошлым годом. Основными показателями загрязнения водных объектов являются железо, запах, окраска. Поэтому жидкость, подаваемая централизованными сетями водоснабжения, официально признана некачественной.

**НОВЫЙ ПОРЯДОК ВЫПЛАТ**

**Правительство области утвердило новый порядок назначения и выплаты компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан из числа федеральных и региональных льготников.**

Основными нововведениями являются: механизм регулирования предоставления компенсаций расходов при наличии у гражданина задолженности по оплате, порядок расчета при наличии в семье нескольких лиц, имеющих право на меры социальной поддержки по оплате ЖКХ, исчисление компенсации в части оплаты твердого топлива и баллонного газа.

**ДЕЛА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ**

**За первое полугодие в отдел внутренних дел Первоуральска было доставлено 243 несовершеннолетних, склонных к совершению преступлений, правонарушений, а также к бродяжничеству и попрошайству.**

Из них 66 привлечено за безнадзорность, 64 — за совершение преступлений, 97 — за административные правонарушения, 16 — за общественно опасные деяния. С целью выявления безнадзорных несовершеннолетних инспекторы провели 14 рейдов по проверке мест массового пребывания молодежи и развлекательных учреждений. Одной из форм предупреждения детской безнадзорности является работа с родителями, не выполняющими обязанности по воспитанию. Десять нерадивых родителей оштрафовано.



Педагоги-организаторы дворового клуба «Голубь мира» Галина Долгих и Наталья Костина (слева направо)

## ОТДЫХ РЯДОМ С ДОМОМ

**Макушка лета. Завершили работу городские лагеря с дневным пребыванием, которые по традиции базировались в школах, дворовых клубах и учреждениях дополнительного образования. Кстати, это самая массовая, доступная и популярная форма летнего отдыха детей.**

**О**твечающая за его организацию заместитель начальника управления образования Елена Ислупова отметила, что в Первоуральске, в отличие от многих других городов, действовала и вторая смена. А значит, отдохнуло больше детей. В постановлении областного правительства для каждого муниципального образования определены конкретные целевые показатели — другими словами: сколько нужно одзородить детей. Так вот, по числу отдыхавших в городских лагерях с дневным пребыванием базовая цифра даже перевыполнена и составила за две смены 3330 человек. Напомним, что для выполнения поставленной задачи Первоуральску на летнюю оздоровительную компанию из областного бюджета выделялось 29 миллионов 234 тысячи рублей. Примерно 30 процентов от этой суммы — около 9 миллионов добавил город.

Вообще-то, оздоровлению подлежат дети школьного возраста с 6 до 17 лет. Таких у нас порядка 14 тысяч. Но особенно хорошие лагеря с дневным пребыванием для младших школьников. Они весь день находятся под присмотром и получают трёхразовое питание. Завтракали, обедали, подначили ребята на базе школьных столовых на 112 рублей в день. Полная стоимость путёвки на три недели составляла 2325 рублей. Но родители платили лишь 10 или 20 процентов. Среди отдыхавших были немало детей из малообеспеченных, многодетных семей, которые путёвки получили бесплатно.

В управлении образования рассказали о приятном факте. Впервые получили письмо от родителей, чьи дети отдыхали в лагере, размещавшемся в школе № 5. Они поблагодарили начальника лагеря Валентину Паде-

рову и воспитателя Наталью Милошину. А также отметили хорошее питание, организацию интересного досуга. Смены были тематические в форме сюжетно-ролевой игры «Путешествие вокруг света». Ребята, посещая виртуальные разные страны, знакомились с национальными традициями, учились здороваться на разных языках. А ещё желающие попробовали себя в качестве юных корреспондентов: писали заметки о ярких событиях, размещали их в стенгазете. Скучать в лагере не приходилось. Ежедневно организовывались спортивные состязания, ребята посещали театр, зоопарк, боулинг, участвовали в

нини, специалисты управления образования определили лидеров. Критериями оценки стали оформление стендов, отрядных уголков, участие школьников в системе самоуправления, условия, созданные для самореализации мальчиков и девочек — это эффективная работа кружков и секций. Победители в августе получат грамоты, благодарственные письма и подарки — настольные игры, мячи, конструкторы...

Лучшими признаны лагеря при дворовых клубах «Юный строитель», «Буревестник» и «Орлёнок», который, кстати, славится танцевальной аэробикой и бардовскими песнями.

Но особый разговор о победителе — «Голубь мира», руководимом Натальей Костиной. Она не только хороший организатор, но и творческая натура: может спеть, сплясать, подготовить праздник. Наталья Анатольевна ведёт игровое объединение «Весёлника» — учит детей занять свой досуг интересно и с пользой. В этом году за многолетний добросовестный труд она получила Благодарственное письмо главы города.

А педагог дополнительного образования Галина Долгих увлекается рукоделием, в частности, изготовлением народной игрушки. Она организовала кружок «Волшебство», где обучает этому искусству ребяташек. Симпатичных поделок в клубе становится всё больше, их можно увидеть на стенде. Нынче в областном фестивале-конкурсе «Грань таланта» среди специалистов системы образования Галина Васильевна заняла первое место в номинации «Декоративно — прикладное творчество». А её кружок стал лауреатом городского фестиваля искусств. Летом педагоги знания и опыт направляли на то, чтобы дети в лагерь шли с удовольствием.

**Всего за время летних каникул в различных лагерях и санаториях оздоровится 10 тысяч юных первоуральцев.**

различных мероприятиях. Традиционными стали выборы, во время которых школьники на полном серьезе проголосовали за самых активных и креативных, определив тем самым лучших исследователей.

Двенадцать лидеров — по одному от каждого клуба — Почётными грамотами отметил председатель Первоуральской городской территориальной избирательной комиссии Дмитрий Солдатов. Кроме того, все ребята на торжественной линейке, посвящённой закрытию второй лагерной смены, на память о «Коллекции исторических приключений» (так звучала тема лета) получили по выплате, где перечислялись яркие мероприятия. Нынче только в дворовых клубах отдохнуло 584 подростка, 81 путёвка была льготной. Площадки работали и в поселках.

Подводя итоги оздоровительной кампа-

## ЭКОЛОГИЯ

## ГАРЬЮ НЕСЁТ ИЗ ЛЕСОВ

Санитарно-экологическая лаборатория ПНТЗ провела очередной мониторинг состояния атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны завода со 9 по 13 июля.

Пробы отбирались в жилых массивах по адресам: ул. Молодых строителей, 64; Уральская, 36; Трудовая, 28; Химиков, 4; Уральская, 2. Превышение по основной группе вредных веществ в течение недели не зафиксировано.

На телефон заводского диспетчера 27-54-44 поступило одно сообщение из Трудоселка о сильном запахе горелого металла, который ощущался на ул. Московской. Вопрос проектировщиком был главный инженер-эколог ПНТЗ Виктор Кузнецов:

«Все газоочистные установки ПНТЗ работают в штатном режиме, при нормальных условиях эксплуатации, без превышения ПДВ на источниках загрязнения. Аварийных и залповых выбросов вредных веществ на заводе не было. Предположительно, «запах горелого металла» на самом деле является продуктом горения в жаркую погоду торфяников и лесов, примыкающих к городу.

В течении недели стационарный датчик, установленный на газоочистке электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32», фиксировал концентрации взвешенных веществ (пыли) в устройстве газоочистки на уровне 4,71 мг/м<sup>3</sup> (средний показатель за семь дней), что обеспечивает достижение ПДВ по взвешенным веществам в приземном слое жилой зоны менее 0,5 мг/м<sup>3</sup>.

Аварийных и залповых выбросов загрязняющих веществ в во- доемы Первуральска не производилось.

Более 3,3тысячи тонн отходов производства ЭСПК переданы на использование ЗАО «Экорус-Первуральск». После переработки неутрилизируемая часть отходов передана на захоронение в ООО «Горкомхоз» (ТБО).

## НОВОСТИ ПНТЗ

## «ЖЕЛЕЗНОЕ» ДОСТИЖЕНИЕ

**Электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32» признан победителем регионального конкурса «Промышленности и инноваций «Достижение».**

Конкурс призван выявить лучшие предприятия, достигшие значительных экономических успехов и высоких результатов в области инновационной, инвестиционной, производственной деятельности, формирующие положительный имидж Свердловской области как региона с развитым научно-техническим и высокотехнологичным производством.

Организаторами конкурса выступили правительство Свердловской области, Свердловской областной союз промышленников и предпринимателей, федерация профсоюзов Свердловской области, а также аналитический центр «Эксперт-Урал».

Претендентами на победу в 12-ти номинациях конкурса стали 58 предприятий промышленного комплекса Свердловской области. Победителей определяли по результатам голосования экспертовского совета конкурса, подведение итогов прошло в рамках международной выставки «Иннопром-2012».

В номинации «Гринфильд» («Инвестиционный проект года») награжден Новотрубный завод за реализацию значимого инвестиционного проекта в промышленности стоимостью более 300 млн рублей.

Электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32» был запущен в эксплуатацию 4 июня текущего года. Инвестиции в проект составили 19 миллиардов рублей.

## МЫ ПРОДОЛЖАЕМ УДИВЛЯТЬ

Новотрубный завод посетила делегация министерства образования и науки Российской Федерации в составе заместителя директора Департамента стратегического развития Министерства промышленности и торговли РФ Юлии Ханжиной, директора по персоналу ОАО «Объединенная авиастроительная корпорация» Аллы Вучкович и заместителя министра образования и науки РФ Александра Климова.

Высокие гости посетили образовательный центр компании ЧПП и пообщались с педагогами Первуральского металлургического колледжа. Цель визита – знакомство с корпоративным проектом «Будущее белой металлургии». Проект заинтересовал гостей как единственная в России дуальная система подготовки студентов. Дуальная система, по своей сути означает параллельное обучение в образовательном учреждении и на производстве.

Директор по персоналу «Объединенной авиастроительной корпорации» Алла Вучкович:

– ПНТЗ – это уровень, к которому надо стремиться. Очень важно, что компания ЧПП, построив самые современные цеха, не остановилась на достигнутом, и имеет возможность честно прибыли, заработанной на абсолютно рыночных проектах, вкладывать в персонал. Программа производит огромное впечатление, хочется изучить её ещё больше.

– ПНТЗ – это круто. Одно из лучших мест, где учат квалифицированных рабочих. Редкий завод может похвастаться таким оснащением, таким порядком, таким современным оборудованием. Достаточно много времени я проработала на хорошем предприятии, и мне есть с чем сравнивать. Сейчас запускается большая Президентская программа по повышению квалификации инженерных кадров, в рамках которой будут обучено 15 тысяч инженеров. Думаю, участникам этой программы есть смысл приехать сюда, чтобы познакомиться с возможностями компании ЧПП, – отметил заместитель министра образования и науки Российской Федерации Александр Клишев.

## «STRIT» – ПРИГОВОР БАСКЕТБОЛУ

В нашем городе немало всевозможных общественных организаций. И большинство из них работает на благо первоуральцев, порой решая проблемы, заниматься которыми должны не энтузиасты-общественники, а сотрудники администрации, получающие за это зарплату. Однако тратить свои силы руководство города почему-то предпочитает не на помощь общественникам, а на то, чтобы вставлять им палки в колеса. Методы разнообразные, у чиновничье-бюрократического аппарата есть масса вариантов, как заволокить любое благое начинание. Однако в последнее время одним из излюбленных способов давления на общественные организации стало... выселение.

**О** б истории строительства приюта для бездомных животных под Динасом сегодня знают далеко за пределами Первуральска. Зоозащитники отстаивали права своих подопечных в арбитражном суде Перми, который обязал администрацию дооформить документы на земельный участок. Суд состоялся в мае, документы не оформлены до сих пор. На недавней пресс-конференции глава Первуральска подтвердил: «Мы воспользовались своим законным правом и обжаловали решение пермского арбитражного суда...» Кстати,

на решение проблемы бездомных животных в бюджете Первуральска на 2012 год было предусмотрено 100 тысяч рублей, которые истрачены ещё в первом квартале.

И вот, как в песне поётся, новый поворот. А точнее – отворот – поворот.

Седьмого июня на площади Победы возле ДК металлургов состоялся яркий спортивный праздник – второй открытый турнир по стритболу – американскому варианту уличного баскетбола на асфальте. Организацию мероприятия и финансированию стороны вопроса взяли на себя об-



щественная организация «Федерация баскетбола» и Новотрубный завод. Гостями стали команды со всей области. Заряд позитива, пропаганда здорового образа жизни, массовое спортивное мероприятие, которое уже стало традиционным.

– Вместо банального «спасибо нашу федерацию просимли очистить помещение», – констатирует её председатель Вадим Чертищев. – С конца 2010 года федерация арендует у муниципалитета помещение по ул. Ватутина, 39. В свое время привели его в порядок, сделали хороший ремонт, регулярно вносим арендную плату, помещение используется по целевому назначению, что подтверждено комиссия комитета по управлению имуществом администрации, побывавшей у нас 11 июля и составившей об этом акт. Однако уже 12 июля мы получили уведомление о досрочном расторжении договора и 15 августа должны, как говорится, отправиться с вещами на выхod.

По словам Вадима Геннадьевича, внятного объяснения своим действиям чиновники администрации не дали. Чертищев предполагает, что это, возможно, связано с его деятельностью в партии «Справедливая Россия», где он является председателем исполнкома местного отделения. Но в таком случае действие главы противоречат собственным словам Юрия Олеговича, который регулярно утверждает, что он «хозяйственник, а не политик». Так что позвольте вам не поверить Юрий Олегович, политические мотивы у вас преобладают. И подобные действия еще раз доказывают, что вы не только не самоустранились от политики, но сами, например и особенно политизируете атмосферу в Первуральске в преддверии грядущих выборов в городскую Думу.

– Силами федерации мы популяризуем баскетбол, поддерживаем этот вид спорта в Первуральске на достойном уровне, – говорит Чертищев. – Но после таких вот «выселений» реально могут опуститься руки. Хотелось бы все же понять мотивы принятия подобных решений и напомнить главе города его собственные слова: «хозяйственник, а не политик».

## ОБЗОР

## ГОРЯТ ЗЕЛЁНЫЕ «ЛЁГКИЕ»

Из-за экстремальной жары на Урале сохраняется высокая степень пожарной опасности в лесах. Главное управление МЧС по Свердловской области обратилось к жителям с просьбой не разводить костры. Но, несмотря на рекомендации спасателей, ситуация остаётся сложной.

**В** конце прошлой недели произошёл пожар, бушевавший в лесу недалеко от города Теплая. Клубы черного дыма были видны за несколько километров. Огромные сосны, стоявшие у дороги, вспыхивали одна из другой в считанные минуты. В воздухе стоял едкий запах гарячих...

Насколько оперативно удалось потушить возгорание? – поинтересовалась у заместителя начальника Билимбаевского участка на земной охраны Виктории Вознок.

– На тушение своевременно прибыла пожарная машина зеленого цвета, на кабине которой написано: «Добровольная пожарная команда». Специалисты заметили, что причиной пожара стала непотушенная сигарета. Трава около дороги почти выгорела. Затем огонь запал глубоко в лес. Диспетчер пожарной части № 47 сообщил оператору лесничества о возгорании. Поскольку для тушения были

необходимы дополнительные силы и средства, мы отправили на подмогу свою пожарную машину. Совместными усилиями с огнем удалось довольно быстро справиться. Но будь сильный ветер, то выгорели бы значительные площади.

– Наверняка, это уже не первый пожар с начала лета?

– Их насчитываются порядка двух десятков. Наиболее крупное возгорание, кстати, произошло также в минувшие выходные, в любимом месте отдыха горожан – районе стелы Европа-Азия. Вообще, надо сказать, что большинство ЧП случаются по вспышкам, крошки, и связаны они с человеческим фактором. Люди выезжают на природу, жарят шашлыки, употребляют спиртное и забывают о пожарной безопасности. А в такую жару достаточно одной искры, чтобы возгорелась плаяма. Замечу, пожары в июле считаются наиболее сложными для ликвидации, поскольку глу-

боко выгорает сухая лесная подстилка и потому ещё долго тлеет и дымит.

– Существуют ли какие-то профилактические противопожарные меры?

– Лесничество выделяет на это немалые средства. Наши специалисты проводят лекции, беседы с школьниками, населением, раздают листовки. Но, к сожалению, большого эффекта это не приносит. Особенно безответственно к проблеме относятся городская молодёжь. В районах посёлков зарегистрировано значительно меньше возгораний, чем в черте самого Первуральска.

– Укрепляется ли в лесничестве своя противопожарная служба, ведь это же не первое засушилое, жаркое лето, когда угроза столь велика?

– Ежегодно обновляется специальное оборудование и инвентарь, например, ранцевые огнетушители, надувные ёмкости для воды. Приобретается и дополнительная техника – на сегодня действуют три пожарные машины, которые в любой момент готовы выехать по тревоге.

– Кто из ваших работников отличился во время тушения пожаров?

– Все сотрудники «Уральской авиабазы» Билимбаевского участка и лесничества участвуют в ликвидации огня. Но особо отмечу лесничью Валентину Яковлеву. Основная часть её подведомственной территории примыкает к городу, местам отдыха, а значит, находится в зоне риска. Только за июль там произошло 12 возгораний по вине жителей. Когда возникает пожар, то Валентина Яковleva тут же выезжает на место происшествия, оценивает ситуацию, следит за ходом событий. По сути, руководит тушением огня. Участвуют в этом и водители транспортных средств. Отличились Дмитрий Шаров и Валерий Суслин.

Огонь уничтожает зелёное богатство в считанные часы, а восполнить потери его очень непросто. Чтобы вырастить дерево, нужны десятилетия. А без лесов, которые называются природными лёгкими, защищающими от вредных выбросов, экологически неблагополучному Первуральску никак нельзя.

## Введение особого противопожарного режима

В связи с пожароопасной ситуацией на территории городского округа Первуральск введен особый противопожарный режим.

Единственной профилактической мерой предупреждения природных пожаров является соблюдение правил безопасности, аккуратность и осмотрительность. Администрация города просит контролировать не только себя, но и других. Ограничить выход в лес, тщательно тушить окурки и спички, не разводить костры, не использовать открытый огонь, не выжигать траву, не бросать в лесу стеклянную посуду, не оставлять промасленные или пропитанные бензином тряпки.

Если, проезжая на автомобиле по загородной трассе, вы становите очевидцем лесного пожара, не будьте равнодушными, сообщите о пожаре в местную пожарную охрану или по единому телефону вызова экстренных служб 112.





## ОФИЦИАЛЬНО

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Первоуральской городской территориальной избирательной комиссии о приеме предложений по кандидатурам в составы окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Первоуральской городской Думы 14 октября 2012 года по двухмандатным избирательным округам

В соответствии со статьями 17, 20 Избирательного кодекса Свердловской области Первоуральская городская территориальная избирательная комиссия извещает о приеме предложений по кандидатурам для формирования составов окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Первоуральской городской Думы по семи двухмандатным избирательным округам № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

Численный состав каждой окружной избирательной комиссии – 9 членов комиссии с правом решающего голоса.

Предложения по кандидатурам принимаются от:

- политических партий;
- иных общественных объединений;
- Первоуральской городской Думы;
- собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

При внесении предложений по кандидатурам в составы окружных избирательных комиссий необходимо представить решение субъекта выдвижения (уполномоченных органов), письменное согласие кандидата на его назначение в состав избирательной комиссии, копию паспорта.

Предложения принимаются до 18 часов 2 августа 2012 года по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 41, кабинет 338 тел. (факс). 8-(3439) 25-19-19.

**Председатель Первоуральской городской территориальной избирательной комиссии  
Д.В. СОЛДАТОВ**

## ИТОГИ КОНКУРСА

## ПРОЗА И СТИХИ О ГОРОДЕ



Состоялось подведение итогов литературного конкурса, который в честь 280-летнего юбилея Первоуральска проводили профсоюзный комитет ПНТЗ и администрация города.

Всего в оценивании комиссии поступило 29 творческих работ. Три из них участвовали в конкурсе по разделу «Проза» - то есть, все авторы стали призёрами: Татьяна Кулкина (школа № 2), Игорь Цалер (корреспондент журнала «Ural Airlines Magazine» компании «Уральские авиалинии»), Юлия Рыжина (ПНТЗ).

В стихосложении состязались 15 первых мест удастся Татьяне Маклакова («Динуру») и Владимир Кутявин (ветеран ПНТЗ). Приуждено пять вторых мест, их удостоились динасовцы Людмила Колясникова и Людмила Барышева, новорубники Анатолий Быков, Александр Басаков и ветеран Эмма Погорий. Третьими призёрами названы Сергей Ганкин, Анатолий Волкоморов, Карина Антилова (все – ПНТЗ), Валентина Копылова (школа № 5).

## SOS

## ПОМОЖЕМ ПОСТРАДАВШИМ КРАСНОДАРЦАМ!

Первоуральским политсоветом Всероссийской политической партии «Единая Россия» принято решение о сборе добровольных пожертвований пострадавшим от наводнения в Краснодарском крае.

Денежные средства принимаются от членов партии и жителей по адресу: пр. Ильича, 28 («Отель Первоуральск», цокольный этаж – местное отделение партии) до 30 июля с 9 до 17 часов, телефон 66-65-97.

Уральский  
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А. ГЛАГУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: [trubnik@pntz.ru](mailto:trubnik@pntz.ru)

Газета издается в один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраной культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 2166. Тираж 3353.

© публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензировано.

## РАЗНОЧТЕНИЕ

## «СЕРЕБРО» – ПОДАРОК ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА

В минувшую среду «Динур» и подмастерья «Урала» в перенесённом матче областного чемпионата завершили предпоследний тур. Он обещал стать самым результативным, ибо начиная в пятнадцати встречах десять команд общими усилиями наколотили 30 мячей. Рекордными до этого были 31 июня и 7 июля, когда судьи зафиксировали на гол больше.

Так вышло, что главный конкурент динасовцев в споре за «серебро» - качканарский «Горняк» - в шаге от финиша потерпел поражение в Реже (1:2), и онтогуторщикам представилась возможность досрочно оформить вице-чемпионство. Тем более, соперник был, как говорится, по силам. Начало сложилось наилучшим образом – А.Костин, находясь в пределах штрафной площади, неожиданно пробил с разворота левой и главное – точно. Затем какое-то время шла позиционная игра без острых моментов. На 18 минуте гости могли сравнять счёт, благо оставленный без присмотра нападающий замешкался и не успел замкнуть передачу партнёра в метре от стоки ворот.

За полтайма футбольисты на жаре изрядно себя измотали, и арбитр счёл необходимым дать командам тайм-аут, чтобы передохнуть, утолить жажду. Паузу благополучно скользнула на хозяевах. На передачу М.Бердова откликнулся Б.Насонов, но пробил головой рядом со штангой. Екатеринбуржцы в контратаке заработали угловой. И только чудо спасло нас от неприятностей – вынесли мяч буквально с линии. Постояянно находившийся на остире Костин с хорошей позиции выстрелил над перекладиной. Правда, до перерыва он реабилитировался, опередив в единоборстве стражу «Урала» - 2:0.

Вскоре после отдыха Алексей



«Динур» образца 2012 года – вторая команда области

упустил шанс пополнить свой бомбардирский актив – случилась досадная срезка. При наступательной игре первоуральцев обе стороны произвели серию замен, которые не повлияли на ход событий – динасовцы по-прежнему имели преимущество. Настойчивый Костин оформил хет-трик, а перед тем, как уступить место на поле молодому одноклубнику, забил четвёртый мяч. Таким образом, повторил личное достижение в предыдущем поединке. Победа 4:0 гарантировала «Динуру» вторую итоговую позицию в таблице.

Это вполне приемлемый результат для коллектива, который только весной возглавил новый тренер – в прошлом защитник и капитан «Динура» Е.Федотов. И сразу столкнулся с проблемой формирования боеспособного состава. Конечно, скользил уход нескольких стерхневских игроков, места которых заняли менее опытные футболисты. Потенциал команды был ослаблен также сериозными травмами ведущих исполнителей – полузащитника В.Мамаева. Тем не менее, огне-

упорщики на спринтерской (однокруговой) дистанции чемпионата сумели набрать хороший ход и достойно выступили в первенстве. Словом, «серебро» – отличный подарок к 80-летию динасовского завода.

**Другие результаты тура:**  
«Смена» Екатеринбург – «Кедр» Верхняя Салда 6:0, «ФОРЭС» Сухой Лог – «Титан» Верхняя Салда 2:4, «Уралец» Нижний Тагил – «Северский трубник» Полевской 0:5, «Металлург» Верхняя Пышма – «Ураласбест» 6:4. Результаты ранее пропущенного матча «Ураласбест» – «Титан» 6:0.

**Положение в таблице:** 1. «Синара» – 30 очков, 2. «Динур» – 26, 3. «Металлург» – 21, 4. «Горняк» – 19, 5. «Урал-Д» – 17, 6. «Рех» – 17, 7. «ФОРЭС» – 16, 8. «Северский трубник» – 13, 9. «Смена» – 13 (закончил чемпионом), 10. «Ураласбест» – 11, 11. «Титан» – 8, 12. «Кедр» – 6, 13. «Уралец» – 0.

В завтрашнем матче качканарцам для завоевания третьего места необходимо побеждать дома динасовцев и надеяться на неудачу пышминцев в Реже.

КУБОК  
ОБЛАСТИ

Обладателем Кубка области стала каменка. На своем поле в первом финальном матче они обыграли сухоложцев 4:1, а на выезде в ответном поединке добились ничьей 0:0. «Синара» выиграла в этом сезоне всё, что возможно: Суперкубок, чемпионат и Кубок области.

ВТОРАЯ  
ГРУППА

Футболисты «Факела-Уралрутпрома» в предпоследнем туре областного первенства в Верхней Синячихе, что под Алапаевском, одержали победу 3:2 над местным «Урожаем».

Перед заключительным домашним матчем 22 июля с «Алантом» Ревда наши парни с 18 очками занимают седьмое место. Нас на очко опережают ревдинцы и артины, на два очка отстают эльмашевцы.



12.49  
годовых

Вклад  
Сберкнижка

Забота, приносящая доход

\*12,49% – ставка с капитализацией для участников программы «Проценты в подарок» по вкладу «Сберкнижка» сроком 546–731 дней на сумму от 10 000 до 250 000 руб. Вклад «Сберкнижка»: ставка в рублях: 9,70%; 12,99% год., в долларах США 4,20%; 6,47% в год. Возможна капитализация процентов. Срок: 181–731 день. Сумма вклада: от 10 000 до 1 000 000 руб., от 300 до 35 000 долл. США, Евро. Вклад пополняемый, непролонгируемый. Минимальная сумма пополнения – 1 000 руб. или 100 долл. США, Евро. пополнение возможно в течение всего срока хранения вклада. Предусмотрена возможность однократного частичного досрочного высыпания вклада в любое время в момент отзыва. При отзыве суммы досрочного отзыва вклада проценты по нему выплачиваются из расчета ставки вклада «До востребования» с учетом ее изменений в период фактического нахождения денежных средств на вкладе. ОАО КБ «Восточный»

восточный  
ЭКСПРЕСС БАНК

8-800-100-7-100  
[www.express-bank.ru](http://www.express-bank.ru)

Отделение: ул.Герцена, д.14